

**Προς: κ. Δημήτριο Ερωτόκριτο
Δήμαρχο Νήσου Κάσου**

**Κοιν/ση: κ. Μηνά Μαλανδρή
Δημ. Σύμβουλο Κάσου**

Θέμα: Δωρεά βιβλίων

Κηφισιά 21 Νοεμβρίου 2011

**Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,
Αγαπητέ κύριε Ερωτόκριτε,**

σας διαβιβάζω, μετά χαράς και «τιμής ένεκεν» του ενδόξου ακριτικού νησιού σας ως και τόπο καταγωγής της συζύγου μου Μαίρης και των γονέων της (Γεωργίου Καθρέπτη & Ευαγγελίας Κακομανώλη) τα αναφερόμενα στο συνημμένο πίνακα βιβλία.

Τη δωρεά αυτή πραγματοποιώ μετά σχετική συνεννόηση και προτροπή του αγαπητού μου φίλου και συντοπίτη σας Δημοτικού Συμβούλου κ. Μηνά Μαλανδρή.

Θέλω να πιστεύω ότι τα βιβλία αυτά θα συμβάλουν στο μέτρο του δυνατού στην ενημέρωση των ενδιαφερομένων και ιδιαίτερα των μαθητών του Λυκείου!

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να σας επισημάνω ότι κατά τη παρουσίαση του βιβλίου μου για τη ΣΝΔ στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών την 30/3/2011 ο έγκριτος Ιστορικός μας κ. Σαράντος Καργάκος, μεταξύ άλλων, τόνισε: «Με το πόνημά σας αυτό κάνετε τους νέους να αγαπήσουν τη θάλασσα και το Ναυτικό μας!».

Παράκληση όπως η διάθεσή τους πραγματοποιηθεί όπως σημειώνεται στο συνημμένο πίνακα.

Ευχόμενος υγεία και ευόδωση των προσδοκιών σας στα καθήκοντά σας ως και κάθε καλό για τη μαθητιώσα νεολαία και των ακριτών κατοίκων της Κάσου,

Μετά τιμής

**Μάρκος Μάστρακας
Υποναύαρχος ΠΝ (εα)**

**Δ/νση: Άστρ Αιγυπτιωτών 4^Α, Κηφισιά 145-61
Τ/Φ(οικ): 210 8018552, Email: marmas@otenet.gr**

Πίνακας δωρηθέντων στη Κάσο βιβλίων Μ. Μάστρακα

α. Αντίτυπα του βιβλίου μου «Ιστορία της ΣΝΔ & συναφών γεγονότων, 1971-2010» ως ακολούθως:

(1) Από ένα (1) στους: κ. Δήμαρχο – κ. Μαλανδρή – Βιβλιοθήκες: Δήμου - Λυκείου/Γυμνασίου - Λιμεναρχείου.

(2) Τριανταπέντε (35) για όλα τα παιδιά του Λυκείου.

β. Από ένα (1) αντίτυπο του βιβλίου μου «Αρμενίζοντας στα πέλαγα των ναυτικών αναμνήσεων» στον κ. Δήμαρχο και στη Βιβλιοθήκη του Δήμου, με την επισήμανση στη σελίδα 256 για τα αναφερόμενα στη Κάσο!...

β. Διάφορα βιβλία τόσο για τη Δημοτική Βιβλιοθήκη όσο και για την αντίστοιχη του Λυκείου / Γυμνασίου κατά κρίση αρμοδίων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Τυχόν επιθυμούντες αντίτυπα των αναφερομένων βιβλίων μου παράκληση όπως έχουν υπόψη ότι διατίθενται έναντι είκοσι (20) Ε έκαστο από:

- 1. Τον συγγραφέα με αντικαταβολή Τ/Χ.
Δ/νση: Άστυ Αιγυπτιωτών 4^Α, Κηφισιά 145-61
Τ/Φ: 210 8018552, Email: marmas@otenet.gr**
- 2. Τον Προμηθευτικό Οργανισμό Ναυτικού (ΠΟΝ) στο Βοτανικό.**
- 3. Το Ναυτικό Μουσείο Ελλάδος (ΝΜΕ) στον Πειραιά.**
- 4. Τα Βιβλιοπωλεία:
«Ψιακής», Ιπποκράτους 112 στην Αθήνα.
«Μένανδρος», Δροσίνη 9 στη Κηφισιά.**